

ÖSSZEFOGLALÓ AZ EGYES VIZSGATÁRGYAK ÍRÁSBELI FELADATAIRÓL
ÉS AZ ÍRÁSBELI VIZSGÁN HASZNÁLHATÓ SEGÉDESZKÖZÖKRŐL
KÖZÉPSZINTEN

Vizsgatárgy	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati	Írásbeli vizsgán használható segédeszközök
Magyar nyelv és irodalom	két független feladatsor egyenkénti kiosztással: 90, 150 perc	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: vizsgatermenként 4 példány helyesírási szótár
Matematika	két független feladatsor egyenkénti kiosztással: 45, 135 perc	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
Történelem	összefüggő feladatsor: 180 perc	a vizsgaszervező intézmény biztosítja vizsgacsoportonként legalább 3 példány helyesírási szótár a vizsgázó biztosítja: kronológiai adattáblázatot nem tartalmazó középiskolai történelmi atlasz
Élő idegen nyelv (a 2020-as Nat szerint tanulók számára is)	négy független feladatsor egyenkénti kiosztással: 60, 30, 30, 60 perc, a II. és III. rész között 15 perc szünettel	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: hanganyag lejátszására alkalmas eszköz (a III. részhez: Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Biológia	összefüggő feladatsor: 120 perc	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Fizika	összefüggő feladatsor: 120 perc	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Földrajz	két független feladatsor egyenkénti kiosztással: 20, 100 perc	<i>I. feladatlap:</i> segédeszköz NEM használható; <i>II. feladatlap:</i> a vizsgázó biztosítja: középiskolai földrajz atlasz, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző és vonalzó
Informatika	összefüggő feladatsor: 180 perc (számítógépes munka)	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: internet kapcsolat nélküli számítógép a megfelelő szoftverekkel személyi feltétel: rendszergazda a vizsgázó biztosítja: vonalzó
Mozgóképkuháura és médiaismeret	összefüggő feladatsor: 180 perc A feladatsor tartalmaz egy rögzített, néhány (kb. 5-15) perc hosszúságú filmrészletet vagy televíziós műsorrészletet. Először a feladatlapoz tartozó film- vagy műsorrészletet kell a vizsgázóknak megtekinteniük, majd a feladatlapok szétosztását követően három percet kapnak a filmrészlettel kapcsolatos kérdések tanulmányozására. Ezt követően a vizsgázók másodsor is megnézik a részletet, majd megkezdik a munkát. A részlet megtekintésére még egy alkalommal (a beadást megelőző utolsó fél óra kezdetén) harmadsor is lehetőséget kell biztosítani a vizsgázóknak, amennyiben azt bárki közülük igényli.	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: videoanyag lejátszására alkalmas eszköz és televízió vagy kivetítő a <i>gyakorlati vizsgát</i> projektmunkával kell teljesíteni <i>projektmunka:</i> 6 előre megadott projektfeladatzól (3 db „A”, 3db „B” típusú) kettőt kell kidolgozni, típusonként egyet. Az elkészült projektmunkát a vizsgabizottságot működtető intézményben kell legkésőbb az írásbeli vizsgaidőszak kezdetéig beadni és azt a továbbiakban írásbeli vizsgadolgozatként kell kezelni.
Vizuális kultúra	összefüggő feladatsor: 180 perc	nincs segédeszköz

ÖSSZEFOGLALÓ AZ EGYES VIZSGATÁRGYAK ÍRÁSBELI FELADATAIRÓL
ÉS AZ ÍRÁSBELI VIZSGÁN HASZNÁLHATÓ SEGÉDESZKÖZÖKRŐL
EMELT SZINTEN

VIZSGATÁRGY	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati	Írásbeli vizsgán használható segédeszközök
Magyar nyelv és irodalom	összefüggő feladatsor: 240 perc	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: vizsgatermenként 4 példány helyesírási szótár
Matematika	összefüggő feladatsor: 240 perc	a vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
Történelem	két független feladatsor egyenkénti kiosztással: 100, 140 perc	a vizsgaszervező intézmény biztosítja vizsgacsoportonként legalább 3 példány helyesírási szótár a vizsgázó biztosítja: a II. részhez kronológiai adattáblázatot nem tartalmazó középiskolai történelmi atlasz
Élő idegen nyelv (a 2020-as Nat szerint tanulók számára is)	négy független feladatsor egyenkénti kiosztással: 70, 50, 30, 90 perc, a II. és III. rész között 15 perc szünettel	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: hanganyag lejátszására alkalmas eszköz (a III. részhez: Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Biológia	összefüggő feladatsor: 240 perc	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Kémia	összefüggő feladatsor: 240 perc	a vizsgázó biztosítja: Függvénytáblázat(ok) periódusos rendszerrel, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Fizika	összefüggő feladatsor: 240 perc	a vizsgázó biztosítja: Függvénytáblázat(ok), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Földrajz	összefüggő feladatsor: 240 perc	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó Térkép, középiskolai földrajz atlasz NEM használható!
Informatika	összefüggő feladatsor: 240 perc (számítógépes munka)	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: internet kapcsolat nélküli számítógép a megfelelő szoftverekkel a vizsgázó biztosítja: vonalzó